

OPONENTNÍ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Finanční analýza vybraného podniku

Autor: Bc. Jan Pačák

Vedoucí diplomové práce: RNDr. Radmila Sousedíková, Ph.D.

Stěžejním úkolem studenta stanoveným v zadání diplomové práce bylo provedení finanční analýzy vybraného subjektu a tento úkol byl splněn. Předložená diplomová práce zcela odpovídá zadání.

Struktura diplomové práce sleduje její zadání. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Po úvodu diplomové práce přináší diplomant stručný popis zvoleného analyzovaného subjektu, jeho historie a předmětu jeho činnosti. Na následujících stranách se autor v obecnosti zabývá teoretickými východisky provedení finanční analýzy. Významnou část diplomové práce zaujímá samotná finanční analýza ekonomické situace konkrétního analyzovaného subjektu, které se tímto dostává dostatečného prostoru. Následuje kapitola, v níž diplomant v návaznosti na provedenou finanční analýzu formuluje své návrhy a doporučení, a dále závěr diplomové práce obsahující shrnutí autorova úkolu a jeho výsledku.

Diplomant využil k provedení ekonomické analýzy vhodné metody a jejich výběr dostatečně zdůvodnil. Samotná ekonomická analýza vybraného subjektu je provedena řádně.

S ohledem na zadání práce nebylo cílem diplomanta přinést nové poznatky v oboru, nýbrž jím bylo provedení ekonomické analýzy vybraného podniku. Diplomovou práci lze považovat za původní.

Relativně nižší rozsah pramenů je bez pochyby dán důrazem na samotnou ekonomickou analýzu vybrané společnosti a na formulaci praktických doporučení z ní vyplývajících, a je proto pochopitelný. Prameny jsou citovány v seznamu použité literatury.

Z formálního hlediska předkládaná diplomová práce splňuje požadavky kladené na uvedený druh odborného textu. Diplomant se orientuje v terminologii a vhodně ji využívá. Práce má odpovídající systematické členění odpovídající zadání. V práci nenacházím výraznější stylistické či gramatické nedostatky.


Diplomová práce je vyhotovena na 47 normostranách, což na jednu stranu nepatrně přesahuje rozsah stanovený v zadání diplomové práce, na druhou stranu je však třeba přihlídnout ke skutečnosti, že do textu jsou (plně v souladu se zaměřením práce) začleněny četné tabulky a schémata (což samo o sobě vedlo k nárůstu délky textu).

Praktickou využitelnost má diplomová práce především pro konkrétní analyzovaný subjekt, což vyplývá ze zaměření této práce. Významná je v tomto ohledu zejména kapitola č. 5 nazvaná Návrhy a doporučení, která obsahuje návrhy diplomanta za účelem zlepšení ekonomické situace společnosti. Samotná praktická doporučení logicky vyplývají z provedené analýzy a jsou srozumitelně formulována.

Předložená diplomová práce bez pochyby vyhovuje formálním i obsahovým náležitostem diplomové práce. Diplomant splnil zadání diplomové práce a prokázal svou schopnost formulovat ucelený

odborný text a z provedené analýzy vyvodit přesvědčivé závěry. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

V Ostravě dne 11. 5. 2014



Mgr. Petr Vlkovič
oponent diplomové práce